

一周消息

娃哈哈感恩节携手幼儿园 举办亲子运动会

昨日感恩节,娃哈哈公司携手小博士幼儿园举办了一场主题为“快乐运动,将感恩的种子撒播在幼儿的心田”的亲子运动会。举办本次活动的目的是从小培养孩子懂得感恩的同时增加家长和孩子之间的情感交流。

本次感恩节活动分为上午场和下午场,上午举办了一场“智慧超人填图大赛”,最终评选出10名优秀小选手,并获“智慧小天才”称号。下午场运动会在老师的口令下,孩子们迈着坚定的步伐喊着洪亮的口号,雄赳赳气昂昂地进入比赛场地。接着是全场小朋友和家长共同唱响一首《幸福拍手歌》将活动正式拉开序幕。本次运动会重在参与,现场设置了有趣的亲子游戏,以增进父母和子女的情感交流。团体节目《拔河比赛》将比赛带入高潮,现场家长和孩子默契配合拧成一股绳,集体发力,为了团体的荣誉而战。其中最煽动情感的要数“蓝丝带行动”,蓝丝带代表了爱和付出,让孩子亲手为家长绑上蓝丝带感谢父母的养育之恩。在孩子为家长系上丝带的这一刻不少家长流下了激动的泪水,觉得他们的孩子长大了、懂事了。

爱是真心的付出,爱是生命的延续,手语操《把爱传出去》为本次活动画上圆满的句号。

万佳

民权牌葡萄酒成为黄河迎宾馆专供酒

11月19日,民权九鼎葡萄酒有限公司与河南省黄河迎宾馆正式签约,民权牌葡萄酒被确定为河南省国宾专用酒和黄河迎宾馆专供酒。

民权牌葡萄酒曾在1989年被列为河南省人民政府宴请专用酒,时隔20多年,这次被选定为河南省黄河迎宾馆专供酒,是对民权牌葡萄酒在品质和品牌内涵的肯定和认可。民权九鼎葡萄酒有限公司负责人表示,民权牌葡萄酒将通过政府接待这个窗口,更好地巩固其河南葡萄酒知名品牌的地位,让更多消费者重新认识“民权”,品味“民权”。

贺荣凤

吃海参有学问

怀宝宝吃海参 你好他也好

开袋即食很方便,味美还容易吸收

上周五,我们为您讲述了“一位八旬糖尿病老太常吃海参告别轮椅”的故事之后,不少消费者前往经六路与纬一路交会处的大连沅参岛海参旗舰店选购海参。但该店负责人近日透露,大多数消费者并不真正了解海参的营养成分和烹饪技巧。开袋即食的海参为啥最畅销?海参究竟含有多少营养,有何效果?孕妇到底适不适合食用?本期,我们将为您解答这些疑问。 晚报记者 王一品 文/图

开袋即食,方便味美

“一直以来,由于活海参的加工、处理都比较讲究,所以更多喜欢食用海参的人都会选购上等的成品海参,尤其是那种开袋即食的和已经入味的。”近日,大连沅参岛海参旗舰店相关负责人表示。

比如我们店的即食海参,全是以大连黄海与渤海交汇海域4年以上优质鲜活海刺参为原料,采用目前世界上最先进的低温蒸煮、高温121℃杀菌等工艺加工而成。口感最好的要数入味海参,先采用低温低压技术缩水,然后将其放置在由土鸡、鱼翅、人参、枸杞、桂圆、鲍丁、瑶柱、大枣等组成的上等滋补品中,经大火煮沸后再浸泡24小时入味。这种入味海参,口感劲道,味美鲜美,无腥杂味,而且不含任何防腐剂,营养成分甚至比鲜海参更容易被人体吸收,也备受市场青睐。

孕妇食用,养胎利产

海参距今已有6亿多年的历史,《本草纲目拾遗》中记载:“海参,味甘咸,补肾,益精髓,摄小便,壮阳疗痿,其性温补,足敌人参,故名海参。”现代科学研究也表明,海参富含人体所需的多种微量元素和18种氨基酸,具有延缓性腺衰老,增强免疫力,不仅适合常人滋补,对孕妇也有养胎利产的效果。

海参堪称“孕妇必备的营养品”,好处主要有三点:一是海参中含有不饱和脂肪酸EPA和DHA,这两种成分被人们称为“脑黄金”,可促进胎儿大脑的形成和发育。二是每百克海参含蛋白质14.9克,能及时补充孕妇和胎儿所需的大量蛋白质。食用海参



开袋即食海参热卖

还可以提高孕妇免疫力,有助于胎儿健康发育。三是海参丰富的营养能缓解孕期糖尿病和高血压等病症,而且可预防孕妇面部皮肤老化。

海参性温,四季皆补

俗话说,海参是男人的加油站,女人的美容院。但值得注意的是,海参不同于其他补品,四季皆可食用。其滋补作用是非常温和的,既有人参滋补效果,又不容易造成“上火”等副作用。

也正因为海参性温,补养时才更要长期按计划食用。举个例子,假如您要补肾,每天早晨空腹食用一只海参,坚持15天以上效果才开始显现,一个月后感受会明显不同。

温馨提示:位于经六路与纬一路交会处的大连沅参岛海参旗舰店电话为63863737。为了让您更全面地了解吃海参的好处、选海参的方法,下周五我们将继续和您一起聊怎样吃海参,敬请关注。

一周消息

瑞士英纳格新一代小秒针系列即将上市

英纳格工匠们秉承品牌创新理念,在1960年已自家研发机芯,成功制作出AR165小秒针机械机芯,成为钟表界一项重要里程碑。今年重现经典,重新推出殿堂级经典小秒针系列。

张涵予配戴的“瑞士英纳格2012年真钻限量版小秒针腕表”,是英纳格小秒针系列特别版,纯手工制作,外圈镶嵌209颗真钻与星光银表盘相互辉映,预计于2012年正式发售,英纳格预计在圣诞节前接受中国客户预订。

万佳

15家锦江之星集体亮相法国

11月22日,锦江之星与法国卢浮酒店集团在上海举行签约仪式,这是继锦江之星菲律宾项目之后,国内经济型酒店品牌海外拓展的又一创举。根据品牌联盟计划,15家锦江之星将在法国的巴黎、尼斯、里昂等6个城市同时亮相,成为国内经济型酒店亮相欧洲的第一例。

根据协议,国内消费者入住法国锦江之星的联盟酒店时,可以享受到和国内同样的服务品质,国内消费者只需登陆锦江之星的官方网站便可浏览查询法国锦江之星的情况,如果中意便可直接下单,通过信用卡担保即可完成预订。

张芸

杜康郑州郊县订货额破千万元

11月18日,洛阳杜康控股郑州郊县2011千商大会暨旺季大型订货会在巩义市体育馆举行,来自巩义、登封、荥阳、上街等4个郊县、区的近2000位大小经销商参与此次盛会,杜康酒系列产品在现场的订货额突破1000万元。

对于洛阳杜康控股来说,这意味着在郑州的旺季首战获得大捷。洛阳杜康控股郑州分公司总经理杜文伟解释说,能取得这么好的成就,主要是因为杜康酒在这些市场已经有了一定基础,而且针对此次订货会还出台了一系列“给力”的政策。

马俊曹

江南春温泉
JiangNanChun HotSpring
— 爱生活·爱温泉 —

黄河岸边·大自然露天温泉

温泉 || 餐饮 || 客房 || 度假 || 会议接待
养生专线: 0371-85218888/7777

情谊——暖冬江南

冬季养生新时尚,魅力调养从江南春开始!

- 🔥 周末“微旅游” 游景江南春 (11月每周六、周日)
休闲单人线/168元
- 🔥 夜泡温泉江南春,浪漫都市夜泊地 (11月1日—30日)
浪漫夜场/17:00以后票价100元/人,手牌24小时有效。
温馨小憩/399元即享二期客房一间,并免一人温泉门票

江南春温泉 山湖别院 开门迎客

传统祝寿,中式婚礼,古朴院落,经典堂会,
体验深宅大院里大户人家的别样人生!